

కులీలకు పని కల్పించాలి



మాట్లాడుతున్న అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 21: మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా కులీలకు పూర్తి స్థాయిలో పని కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి సూచించారు. గురువారం జిల్లా అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి సూచించారు. గురువారం జిల్లా అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి సూచించారు. గురువారం జిల్లా అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి సూచించారు.

- అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి
ఉపాధిహామీ పనులపై అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

దినసరి వేతనం పెంపొందించేందుకు నిజం ధనం మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ పనులను నిర్వహించిన సమయానికి పూర్తి చేసి విధంగా ప్రణాళికలు తయారు చేయాలని సూచించారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో పోషణ వాటిక నిర్వహణ, వర్షపు నీటి సంగ్రహణ యోజనలను ఏర్పాటు చేసి అవసరమైన హామీలకు సదుపాయాలను కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఇక్కడ అధికారులు ఉన్నారు.

విధులపై పూర్తి అవగాహన ఉండాలి

- కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దోత్రే
పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై అవగాహన



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దోత్రే

కాగజేతనగర్, మార్చి 21: పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టోరల్, పోలింగ్, నోడల్ అధికారులకు విద్యుత్ పూర్తి అవగాహన ఉండాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వెంకటేశ్ దోత్రే తెలిపారు. కాగజేతనగర్ మండలం పరిధిలోని రైతు వేదికలో గురువారం పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా అధికారులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎన్నికల నిర్వహణకు సిద్ధంగా నియోజకవర్గంలో 320, ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో 356 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశం మేరకు సెక్టోరల్ అధికారులకు పోలింగ్ కేంద్రాలు కేటాయించామన్నారు. సెక్టోరల్ అధికారులకు అందించిన రూల్స్ మ్యాన్యువల్ విధులు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ప్రీ పోల్, పోల్, పోస్ట్ పోల్ విధులకు ఎన్నికల నిర్వహణాధికారులు పోలింగ్ ప్రాంతానికి ముందు మాక్ పోల్ నిర్వహించాలని సూచించారు. మాక్ పోల్ నిర్వహించడానికి అధికారులు పూర్తి

విద్యుత్తు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ కు ముందు రోజు ప్రతి సెక్టోరల్ అధికారి తన పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి అయో ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కేటాయించిన ఎన్నికల సామగ్రి టేబుల్ అమరిక, పోలింగ్ కేంద్రాలకు వచ్చే ప్రజలకు సౌకర్యాలను కల్పించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ తెలిపిన విషయాలను వివరించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను సమస్య తీర్చిదిద్దే వెంటనే పరిష్కరించడానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. తదితర అంశాలపై అధికారులకు ఉండాలన్నారు. ఎన్నికల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి ఎన్నికల సజావుగా సాగేలా కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సచివకులూ, అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి, కాగజేతనగర్ ఆర్డీవో సురేశ్, సెక్టోరల్, నోడల్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి



పెంచకల్ పేట్: మండల ప్రధాన కార్యకర్తలతో ఎమ్మెల్యే దండం వెంకటేశ్

పెంచకల్ పేట్, మార్చి 21: గ్రామాల్లో నెలకొన్న ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ఎమ్మెల్యే దండం వెంకటేశ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గురువారం పెంచకల్ పేట్ పాటూరి కౌన్సిల్లో, సులు గుప్పలి, కుకుల తదితర గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకుపోయారు. మండల కేంద్రంలోని వైద్యశాలలో తగినంత సిబ్బంది లేక వైద్యం సరిగా అందడం లేదని, వైద్యులకు సదుపాయాలను కల్పించాలని కోరారు. అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఇక్కడ అధికారులు ఉన్నారు.

- ఎమ్మెల్యే దండం వెంకటేశ్
పెంచకల్ పేట్లో మండల ప్రధాన కార్యకర్తలతో సమావేశం

శ్యాంరావు, సాదిక్, ఖాజామియా, అమృత, విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. పెంచకల్ పేట్, మార్చి 21: ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ టౌన్ టెన్షన్ ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సక్కును గెలిపించుకునే బాధ్యత మనందరిపై ఉందని ఎమ్మెల్యే దండం వెంకటేశ్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని జాగ్రత్త మాజీ అధ్యక్షుడు నౌసురి శ్రీనివాస్ నివాసంలో మండల ప్రధాన కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలోనే మండల స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశాన్ని నిర్వహించాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేని శాలువా కట్టి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ రమేశ్, నాయకులు బిట్ల శ్రీనివాస్, రాజకొండ కృష్ణ, లహనీ రాజ్, రమేశ్, ఉమా సామల రాజన్న, ఖాజామియాద్దీన్,

ఇటుకలపాడు ప్లాంటేషన్ సందర్శన



ఇటుకలపాడు అటవీ ప్రాంతంలోని ప్లాంటేషన్ సందర్శన, అటవీశాఖ ఉన్నతాధికారులు

సిర్కూర్ (టీ), మార్చి 21: సిర్కూర్ (టీ) పరిధిలోని ఇటుకలపాడు అటవీ ప్లాంటేషన్ పార్కులోని అటవీ సంరక్షణ మండలి భీమవారి, జిల్లా అటవీ శాఖాధికారి సీరజ్ కుమార్ బీబీవారితో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అటవీ ప్రాంతంలోని ప్లాంటేషన్, మావాస్ లను పరిశీలించారు. అదే విధంగా సిర్కూర్ (టీ) అటవీ ప్రామాణ్య గురించి అధికారులు ఉన్నతాధికారులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటుకలపాడులోని డి గ్రేడ్ భూముల్లో మొక్కలు నాటాలని, అటవీ సంరక్షణ మండలి బాధ్యతని, ప్రతి ఒక్కరూ అటవీ సంరక్షణ కృషి చేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంట సిర్కూర్ (టీ) అటవీ శాఖ రేజిస్ట్రార్ అధికారి పూర్ణం దర్ రావు, పార్సెల్ సెక్షన్ అధికారి మోహన్ రావు, బీటీ అధికారులు పాపిణి, నరేష్, నవీన్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఫేక్ సర్టిఫికేట్లతో ఉద్యోగం పొందిన లెక్కర తొలగించు

బెజ్జూర్ / ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 21: ఫేక్ సర్టిఫికేట్లతో ఉద్యోగం పొందిన లెక్కర తొలగించు. బెజ్జూర్ జూనియర్ కళాశాల గణిత అధ్యాపకుడు కలెక్టివ్ నాగరా

పార్టీ సర్కూట్ తో ఇంటిని సామగ్రి దగ్గం

కౌటాల, మార్చి 21: మండల కేంద్రంలోని మార్చి పోలీసు ఇంట్లో గురువారం ఉదయం పార్టీ సర్కూట్ తో సామగ్రి కాలిపోయింది. బాధితురాలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఇంట్లోని కరెంట్ లైన్లలో మంటలు రావడంతో టీవీ, ఫ్రాన్జ్, ఇతర విద్యుత్ సామగ్రిలు, బట్టలు, సామగ్రితో పాటు రూ.50 వేలు, నగలు కాలిపోయాయి.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

కెరమెరి, మార్చి 21: మండలంలో శుక్రవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏడిఈ శ్రీనివాస్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని నవ్ స్టేషన్లో పాత ఫీడర్లను తొలగించి కొత్త ఫీడర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నందున ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 8 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని చెప్పారు. వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

గని ప్రమాదంపై విచారణ చేపట్టాలి

శ్రీరాంపూర్, మార్చి 21: శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఎన్ఆర్ 1గవోలో జరిగిన ప్రమాదంపై యాజమాన్యం విచారణ జరిపించాలని సీపి టీయా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు టి రాజారాజ్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఎన్ఆర్ 1గవని సందర్శించిన అనంతరం విలేజరులతో మాట్లాడారు. పర్యాయం (రూపి ఫ్లెసర్) కార్యక్రమం పనిచేస్తున్న ప్రమాదం జరిగిన తన కాళ్ళు పుల్లీలో ఇరుక్కుని విడిగి పోయాయని పేర్కొన్నారు. పుల్లీపై ఉండాలని సెస్టి కవర్ లేకపోవడంతో ప్రమాదం జరిగిందన్నారు. కనీసం గవోలో ఫస్ట్ ఎయిడ్ కిట్లు కూడా అందుబాటులో ఉండాలని తెలిపారు. కార్యక్రమం కాలు కోల్పోతే ఒక సిమెంటు సంచిలో అదికూడా కనీసం కాటన్ కూడా పెట్టాలని తీసుకోవాలని ఆలోచించారు. ఫస్ట్ ఎయిడ్ కిట్లను మేరుకు మాత్రమే కేంద్రాలని పేర్కొన్నారు. ప్రమాదంపై డిజిఎంఎన్ అధికారులు పూర్తిగా విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సీఐటియా ఏరియా అధ్యక్షులు గొల్ల బాలాజీ, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, సుధాకర్, సదానందం, సాయి, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారంపై చర్యలు

సీసీసీ సర్కూర్, మార్చి 21: శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలోని సీసీపెన్ పీల్ నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారంపై చర్యలు తీసుకోవాలని నాయకులు అధికారులకు వివరించడం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ ఏరియా కార్యదర్శి అనీరెడ్డి సమీరెడ్డి, పీల్ కార్యదర్శి లక్ష్మీ, నాయకులు వెంకన్న, లక్ష్మణ్, కోల నరయ్య, రమేశ్, ఫారూక్, రాజ్ కుమార్, సదానందం, తిరుపతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కార్మికుడి కుటుంబానికి పరిహారం అందజేత

కాసిపేట, మార్చి 21: మండలపరిషత్ ఏరియాలోని కాసిపేట 2 ఇంజనీర్ గవోని చెందిన సీనియర్ మైనింగ్ సర్కార్ మర్చి రమేశ్ గత జనవరిలో గని ప్రమాదంలో గాయపడి మృతి చెందారు. అతని కుటుంబానికి రావాల్సిన ఎక్స్ గ్రేడ్ యూ, సైబల్ ఎక్స్ గ్రేడ్ యూ బెని ఫిట్ రూ.15,90,000 చెక్కును గవో మేజిస్ట్రేట్ అక్రమంగా, గుర్తింపు సంఘం విజిల్ యూనిట్ బ్రాంచ్ కార్యదర్శి దాగం మల్లెళ్ళే చేతుల మీదుగా అందించారు. కార్మికుడి కుటుంబానికి ఉద్దేశం, పరిహారం దర్శా చేయడంతో యాజమాన్యం అంగీకరించినట్లు విజిల్ యూనిట్ బ్రాంచ్ కార్యదర్శి దాగం మల్లెళ్ళ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవో వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ భాద్రమ్, సర్వే ఆఫీసర్ ప్రకాష్, పీల్ కార్యదర్శి గొల్ల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బటిపల్లె నియామకానికి నోటిఫికేషన్ ఇష్యూ

శ్రీరాంపూర్, మార్చి 21: సింగరేణిలో బాగో ఉన్న బటిపల్లె వెల్ఫేర్ సెంటర్ నియామకానికి యాజమాన్యం వెంటనే నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని కోరుతూ గురువారం శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజయ్ రెడ్డికి బటిపల్లె వెల్ఫేర్ అధ్యక్షులు వివరించడం అందించారు. వెల్ఫేర్ సామగ్రి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి నిరుద్యోగులకు అవకాశం కల్పించాలని వెల్ఫేర్ సీపీఐ రాజ్ కోరారు.

అర్జీని సిబ్బందికి నిమ్మరసం ప్యాకెట్లు పంపిణీ



కార్మికులకు నిమ్మరసం ప్యాకెట్లను అందజేస్తున్న అర్జీని డిఎం విశ్వనాథ్

ఆసిఫాబాద్, మార్చి 21: అర్జీని ఎంపీ సజ్జ కోసం నిమ్మరసం ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేస్తున్న బాధితులకు నిమ్మరసం ప్యాకెట్లను అందజేస్తున్న అర్జీని డిఎం విశ్వనాథ్ అధ్యక్షులు, కార్మికులకు నిమ్మరసం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిమ్మరసం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిమ్మరసం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిమ్మరసం పంపిణీ చేశారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) with 'CHANGE OF NAME' and contact details for Cheerla Tirupathi Reddy and Cheerla Jyothi.

తృణధాన్యాలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం



పెంచకల్ పేట్: మోర్నింగ్ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణుల సీమంతం చేస్తున్న సూపర్వైజర్ హాసినా, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, దమోహం: పౌష్టికాహారం గురించి వివరిస్తున్న కార్యదర్శి రోహిణి

పౌషణ పక్షోక్తిలో భాగంగా గురువారం మోర్నింగ్ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణులకు సీమంతం, బిచ్చాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ పదార్థాలతో తయారుచేసిన తినుబండారాలు, కూరగాయలు, మొలకెత్తిన గింజలతో దెహా, గ్యాలరీని ఏర్పాటు చేశారు. మూడు నుంచి ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలకు బోధించాల్సిన ప్రీ ప్రెమరీ విద్యపై కృత్యాచారణ బోధన చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఈశ్వరబాయి, పంచాయతీ కార్యదర్శి శాంతయ్య, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆశ కార్యకర్తలు, గర్భిణులు, బాలింతలు, కిశోర బాలికలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలి కాగజేతనగర్, మార్చి 21: పౌష్టికాహారం తీసుకోవడంతో ఆరోగ్యవంతులుగా ఉంటారని డిఎంఎస్ సూపర్వైజర్ భాగ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. కాగజేతనగర్ పట్టణంలోని చిలకపేట అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో పౌషణ పక్షోక్తిలో భాగంగా గురువారం అన్నప్రాసన, సీమంతం తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. డిఎంఎస్ ఎన్ సిబ్బంది జయమన్, చైర్మన్ రూపా, హెల్త్ సెక్షన్ లక్ష్మి, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆశ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా సాగుతున్న 'పది' పరీక్షలు

పెంచకల్ పేట్, మార్చి 21: మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా సాగుతున్నట్లు ఉన్నత పాఠశాల ఎన్ఎంసీ మాజీ చైర్మన్ పాపిణి, నాందేడ్, ప్రవీణ్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులకు నౌసురి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో మ్యాంగ్ జ్యాన్స్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉన్నత పాఠశాల ఎన్ఎంసీ మాజీ చైర్మన్ పాపిణి, నాందేడ్, ప్రవీణ్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోరేటి జీఎం కార్యాలయంలో కార్యదర్శి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్న ఏరియా ఎన్ఎంసీ టీఎం ముద్దగిరి సరేందర్

గురువారం కార్యదర్శి కోసం దరఖాస్తు చేసిన విధుల నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులకు సింగరేణి కార్యదర్శి కౌన్సిలింగ్ పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు విజయలక్ష్మి ఏరియా ఎన్ఎంసీ టీఎం ముద్దగిరి సరేందర్ తెలిపారు. బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోరేటి జీఎం కార్యాలయంలో గురువారం కార్యదర్శి కోసం దరఖాస్తు చేసిన విధుల నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులకు సింగరేణి కార్యదర్శి కౌన్సిలింగ్ పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు విజయలక్ష్మి ఏరియా ఎన్ఎంసీ టీఎం ముద్దగిరి సరేందర్ తెలిపారు. బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోరేటి జీఎం కార్యాలయంలో గురువారం కార్యదర్శి కోసం దరఖాస్తు చేసిన విధుల నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులకు సింగరేణి కార్యదర్శి కౌన్సిలింగ్ పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు విజయలక్ష్మి ఏరియా ఎన్ఎంసీ టీఎం ముద్దగిరి సరేందర్ తెలిపారు.

రోడ్డుకు అడ్డంగా ఉన్న రేకులను తొలగించండి



రోడ్డుకు అడ్డంగా ఉన్న రేకులను తొలగించు

యాజమాన్యం స్పందించకపోవడంతో ఈ నెల 18న మున్సిపల్ కమిషనర్ జేటీసీ నాయంతో ప్రమాదాలను కూల్చివేయించారు. తమ విలువైన సామగ్రి తీసేందుకు, ఇతరత పనుల కోసం మూడు రోజుల గడువు కోరిన మిల్లు ప్రతినిధులు... తిరిగి ఆ స్థలాల్లోనే రేకులను అడ్డంగా ఏర్పాటు చేశారు. గురువారం తో గడువు ముగిసినా స్పందించకపోవడంతో మున్సిపల్ సభ్యులు, పార్టీలు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం వద్దకు చేరుకొని ఆందోళన చేపట్టారు. గడువు ముగిసినా రేకులు తొలగించలేదని, పేదర మిల్లు ప్రతినిధులపై కేసు నమోదు చేయాలని నినాదాలు చేశారు. డిఎంఎస్ కరణాకర్ పోలీసు సిబ్బందితో అర్జీని చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. జడ్జి ఇన్వార్డు చైర్మన్ కోసేరు కృష్ణా రావు అక్కడికి చేరుకొని అధికారులను మాట్లాడారు. చివరకు మున్సిపల్ కమిషనర్, ప్రజలు డిమాండ్ చేయగా, ఇటీవల బల్లియా లాలో ఆందోళన ఉన్నప్పుడు మెన్యూ కిఫోర్ కమిషనర్ అంజయ్య పేపర్ మిల్లు యాజమాన్యానికి నోటీసులు అందించారు. అయినా, ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం ఎదుట మున్సిపల్ పాలకవర్గం, పలు పార్టీల నాయకుల ధర్నా గడువు ముగిసినా స్పందించా అంటూ మండిపాటు మిల్లు ప్రతినిధులకు సమాచారమిచ్చి జేటీసీతో తొలగించజేసిన కమిషనర్ కాగజేతనగర్, మార్చి 21: ఎన్ఎంసీ యాజమాన్యం పలువార్లు రోడ్డుకు అడ్డంగా ఏర్పాటు చేసిన రేకులను తొలగించాలని మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, బీజేపీ, కాంగ్రెస్, సీపీఎం, ఏఐఎంఎం, ప్రజా సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం స్థానిక ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం ఎదుట ధర్నా చేశారు. రోడ్డుకు అడ్డంగా ఏర్పాటుచేసిన రేకులను తొలగించాలని మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, బీజేపీ, కాంగ్రెస్, సీపీఎం, ఏఐఎంఎం, ప్రజా సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం స్థానిక ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం ఎదుట ధర్నా చేశారు. రోడ్డుకు అడ్డంగా ఏర్పాటుచేసిన రేకులను తొలగించాలని మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, బీజేపీ, కాంగ్రెస్, సీపీఎం, ఏఐఎంఎం, ప్రజా సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం స్థానిక ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం ఎదుట ధర్నా చేశారు. రోడ్డుకు అడ్డంగా ఏర్పాటుచేసిన రేకులను తొలగించాలని మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, బీజేపీ, కాంగ్రెస్, సీపీఎం, ఏఐఎంఎం, ప్రజా సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం స్థానిక ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం ఎదుట ధర్నా చేశారు. రోడ్డుకు అడ్డంగా ఏర్పాటుచేసిన రేకులను తొలగించాలని మున్సిపల్ పాలకవర్గ సభ్యులు, బీజేపీ, కాంగ్రెస్, సీపీఎం, ఏఐఎంఎం, ప్రజా సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం స్థానిక ఎన్ఎంసీ క్రీడా మైదానం ఎదుట ధర్నా చేశారు.

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) with contact details for Cheerla Jyothi.

Advertisement for 'Classified Ads' with contact details and pricing information.